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Ata da 07' (SETIMA) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de

São Gotardo realizada no dia 24 (VINTE E QUATRO) de Abril de 2O18

(Dois Mil e Dezoito) às 19hs Oomin (DEZENOVE HORÂSI, na sede da

Câmara, à Praça São Sebastião, n". 45, nesta cidade, onde se reuniram sob

a Presidência do vereador José Dédi de Souza, os senhores vereadores:

Alaelso Elias Xavier, Anivaldo Jose Barbosa, Carlos Alves de Camargos,

Denise Aparecida Alves, Genésio Martins Neto, Íris Antônio Limírlo,
José Luiz Messias Neto, José Pereira Rodrigues, Josê Reinaldo da Silva,
Marcilon Laci Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo

numero regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente declarou aberta
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Genésio solicitou a dispensa de sua leitura. O pedido foi posto em apreciaçâo

e votação, sendo que o mesmo foi aprovado por 11 votos. A ata, portanto, foi

declarada aprovada, sem ressalvas, nos termos do art. 35 do Regimento

Interno (Resolução 94 lg2l. Na sequência passou-se a APRESENTAçÃO DE

PROJETOS: Projeto de Lei n" L22 de 10 de Abril de 2O18 que "Autoriza o

executivo municipal a celebrar convenio cm clinicas médicas, visando a
implantação do programa meia-consulta junto aos pacientes

hipossuficientes do Município e dá outras providências. " APRECIAÇÃO.

DISCUSSÃO E VOTAQÃO DE PROJETOS: Projeto de Lei n" 125' de 10 de

Abril de 2O18 que " Autoriza a concessáo de subvenção social á Associaçào

de Moradores de Guarda dos Ferreiros' " Os pareceres das ComissÕes

Permanentes foram postos em discussáo e votaçáo, sendo aprovados 1l

votos. Na sequencia o projeto foi posto em votação, obtendo aprovação

plenária por 11 votos. Vereador Carlos Camargos ressalta e agradece o

quanto e importante tomar iniciativas em relaçào a festa que já virou

tradição de tantos anos. Vereadora Denise Alves Parabeniza a realização da

concessão da subvençáo para a realização da festa de Santa Cruz em

Guarda dos Ferreiros. Destaca que "lutar pelo direito da populaçáo nào

existe cor e religiáo e sim contribuir para com todos'.

A população sempre estará em primeiro lugar. Vereador Jose Reinaldo fala

a respeito de críticas recebidas dentro da casa, em relação a Guarda dos

Ferreiros fazer parte de Sáo Gotardo. Ressaltou a seriedade e compromisso

de como a casa acolhe os projetos de interesse de cada um. Vereador
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Carlos Camargos pelo seu grande empenho e brilhante intervenção no

momento certo e aos demais do plenário. Ressalta ainda com relevância a

importância deste, para a população. Vereador Jose Luiz destaca a

importância do distrito de Guarda dos Ferreiros em postura aos demais

presentes, mostrando o valor do projeto para que sirva de incremento para

que a festa de Santa CÍúz traga beneficios a comunidade. Vereador Marcilon
comentou sobre o projeto em ser de bastante relevância e parabenizou a

todos pela iniciativa. Vereador Valdivino fala um pouco mais sobre o projeto

em defesa da populaçáo reivindicando melhorias para o povo guardiense. O

Presidente em poder e responsabilidade aborda a suspensáo do artigo 182

do Regime Interno, mencionando a votação deste, em ser um projeto de

"grande importância" e esperado por nossa população. Ainda ressalta que

consultará ao plenário a dispensa do artigo 182. Nada mais havendo com a

graça de Deus o senhor Presidente declarou encerrada a reuniâo. Do que

eu tenho para constar, eu, Gilberto de Oliveira Cândido, 1o secretário,

lavrei a presente ata que.4i:ós lida e aprovada segue assinada pelos demais

membros da Mesa Diretora. São Gotardo - MG, 24 de Abril 2O18'
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